

ඇමරිකන් එක්සත් ජනපද තානාපති කාර්යාලය

කොළඹ

ප්‍රවෘත්ති නිවේදනය

මහජන කටයුතු අංශය

දුරකථනය: +94 (1) 249-8100

ෆැක්ස්: +94 (1) 244-9070

විද්‍යුත් තැපෑල: [shenji@state.gov](mailto:shenji@state.gov)

<http://lk.usembassy.gov>

නිවේදන අංක: 20170406s

මහනුවර කාන්තා ව්‍යවසායකයෝ ව්‍යාපාර නිර්මාණය කිරීමටත් වර්ධනය කිරීමටත් ඉගෙන ගනිති.

**මහනුවර අප්‍රේල් 6:** මධ්‍යම පළාතේ ව්‍යවසායික කාන්තාවෝ, එක්සත් ජනපද තානාපති කාර්යාලය අනුග්‍රහය දැක්වූ 2017 මාර්තු 30 වන දින මහනුවර ඇමරිකන් මධ්‍යස්ථානයේ පැවැති වෙළඳ සල්පිලකදී ඔවුන්ගේ නිෂ්පාදන අලෙවි කළෝය. මෙය, ප්‍රදේශයේ විවිධ ප්‍රජාවන් නියෝජනය කරන කාන්තාවන්ට ව්‍යවසායික කුසලතාවන් ලබා දීමට පැවැත්වූ මාස පහක වැඩසටහනේ ජයග්‍රාහී අවසාන ඉසව්ව විය.

නොමිලේ පවත්වන ලද මෙම වැඩසටහන යටතේ එයට සහභාගිවූවන්ට ඉංග්‍රීසි භාෂා පුහුණුවක් මෙන්ම අලෙවිකරණය, නිෂ්පාදනය, සමාජ මාධ්‍ය භාවිතය හා අතිකුත් ව්‍යාපාරික කුසලතා පිළිබඳ වැඩමුළු ද පවත්වන ලදී. මෙහි ප්‍රතිඵලයක් ලෙස බොහෝ කාන්තාවෝ දැනටමත් සුළු ව්‍යාපාර ආරම්භ කර හෝ ආරම්භ කිරීමට කටයුතු කරමින් හෝ සිටිති.

“සියලු පුරවැසියන්ට සමාන අවස්ථා ලබා දෙන සමෘද්ධිමත් ශ්‍රී ලංකාවකට අපි සහාය පළ කරන අතර මෙම වැඩසටහනට සහභාගී වූ කාන්තාවන්ට ප්‍රශංසා කරමු” යයි ශ්‍රී ලංකාවේ එක්සත් ජනපද තානාපති අතුල් කෙෂාප් ප්‍රකාශ කළේය. “කාන්තාවන් දියුණු වන විට සමාජය ද දියුණු වේ”

ස්වයංපෝෂිත වීමටත් ඔවුන්ගේ පවුල්වලට සහාය වීමටත් අවශ්‍ය කුසලතා කාන්තාවන්ට ලබා දීමේ මෙම වැඩසටහන සකස් කර ක්‍රියාත්මක කරන ලද්දේ ජේරාදෙණිය විශ්ව විද්‍යාලයේ ආචාර්ය ශෝබනා රාජේන්ද්‍රන් විසිනි. මාර්තු 30 පැවැත්වූ මෙම සල්පිල නිසා මෙම වැඩසටහනට සහභාගීවූවන්ට ඔවුන්ගේ කෘෂිකාර්මික අයිතම, කඩදාසි නිෂ්පාදන හා අත්කම් ඇතුළු විවිධ වටිනා භාණ්ඩ, සමාගම් නියෝජනයන්ට හා මහජනයාට ප්‍රදර්ශනය කළ හැකි විය.

“හැකියාවන් සහිත කොන් වී සිටින කාන්තාවන්ට සාර්ථක ව්‍යවසායකයන් වීමට අවශ්‍ය කුසලතා හා ආත්ම විශ්වාසය දියුණු කර ගැනීමට මෙම වැඩසටහන උපකාරී වූ බවත්, සමහර කාන්තාවන් ඉතා කෙටි කාලයක් තුළ ඔවුන්ගේ නිෂ්පාදන ගෝලීය වෙළෙඳපොළට ගෙන ගොස් ඇති බවත්” ආචාර්ය රාජේන්ද්‍රන් ප්‍රකාශ කළාය.

කාන්තාවන් හා බාලිකාවන් බලගැන්වීමට එක්සත් ජනපදය ප්‍රබල ලෙස කැපවී සිටී. එක්සත් ජනපද රාජ්‍ය දෙපාර්තමේන්තුවේ ගෝලීය කාන්තා ප්‍රශ්න ගැන වැඩි විස්තර දැන ගැනීමට <https://www.state.gov/s/gwi> යන වෙබ් අඩවියට පිවිසෙන්න.



කැප්ෂනය: මහනුවර ඇමරිකන් මධ්‍යස්ථානයේ කාන්තා ව්‍යවසායකත්ව වෙළඳ සල්පිල විවෘත කිරීමට පෙර ව්‍යවසායක කාන්තාවෝ පහන දල්වති.



කැප්ෂනය:කාන්තා වෙළඳ සල්පිලට පැමිණි කොළඹ එක්සත් ජනපද තානාපති කාර්යාලයේ සහකාර ප්‍රවෘත්ති නිලධාරී රූෂල් ඕ හරා, තරුණ ව්‍යවසායක කාන්තාවන් විසින් පිළිගැනීම.



කැප්ෂනය: කාන්තා වෙළඳ සල්පිල දියත් කිරීමට මහනුවර නියෝජ්‍ය කොමසාරිස් දිලිපා රූපනී පියදාස පිත්ත පටිය කපයි.



කැප්ෂනය: මහනුවර ඇමරිකන් මධ්‍යස්ථානයේ පැවති කාන්තා ව්‍යවසායක වෙළඳ සල්පිලේ අත්කමවලට අමුත්තන් ආකර්ෂණය වේ.



කැප්ෂනය : කාන්තා ව්‍යවසායකත්ව වෙළඳ සල්පිලේ අතින් තැනූ යතුරු දාම